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Datum: Podpis:

Autorka předkládá opravdu zdařilou práci na pomezí tyflopedie, tyflografiky a výtvarné výchovy. Vysoké úrovni práce ještě 

přidává, že se autorka obrátila na PaeDr. Kochovou, která je autoritou v problematice hmatových knih. Velkým přínosem 

je i to, že sama autorka pro potřeby výzkumu vytvořila hmatovou knížku pro děti se zrakovým postižením. Její kniha se 

navíc umístila jako druhá v soutěži hmatových knih a bude dále k dispozici dětem v knihovně hmatových knížek. Na kvalitě 

práci bohužel ubírá dvojí způsob citace a poměrně časté chyby. 

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Napadá Vás, jak by se dala Vaše kniha přetvořit do předmětové knihy/příběhu?

10.08.2024

KOMENTÁŘ OPONENTA

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.
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POSUDEK OPONENTA PRÁCE

OPONENT PRÁCE Mgr. Barbora Bertlová

 AUTOR PRÁCE Tereza Viktorová

NÁZEV PRÁCE

Kniha s hmatovými obrázky pro nevidomé a slabozraké děti
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